

## 『猫の診療指針 Part 2』（1刷）訂正とお詫び

ISBN978-4-89531-326-1

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

表の見方は以下のとおりです。

p.：掲載ページ、左：当該ページの左段、右：同じく右段

上：上から数えた行数、下：下から数えた行数

訂正箇所		誤	正
p.177	右上18～20行目	日本で猫のUCCRを測定している検査会社は富士フイルム モノリス(株)だけであり、正常範囲は $13.5 \times 10^{-6}$ 未満である。	左記を割愛
p.178	表2 尿コルチゾール/ クレアチニン比 結果1行目	< 36	$< 13 \times 10^{-6}$
p.178	表2 尿コルチゾール/ クレアチニン比 結果2行目	13～36	$13 \sim 36 \times 10^{-6}$
p.178	表2 尿コルチゾール/ クレアチニン比 結果3行目	> 36	$> 36 \times 10^{-6}$